

Огнеупорщик

выходит с 16 февраля 1994 года

№ 16 (857)

Пятница, 29 апреля 2011 года

С праздником Весны и Труда!

Уважаемые жители Свердловской области! Поздравляю вас с 1 Мая!

Этот праздник объединяет все поколения россиян, утверждает вечные ценности созидания, труда, творчества, добра и справедливости, дарит ощущение силы и уверенности в завтрашнем дне. В Свердловской области живут и работают настоящие труженики, мастера своего дела. Благодаря вашей добросовестной работе, ответственности, упорству, любви к родному краю Свердловская область успешно преодолела последствия экономического кризиса и демонстрирует сегодня уверенный экономический рост.

Благодарю вас, дорогие уральцы, за огромный вклад в экономическое, политическое, социальное развитие области. Вашим добросовестным трудом, мастерством и созидательным настроем прирастает слава, богатство и мощь нашего края. Особую признательность и глубочайшую благодарность выражаю людям старшего поколения – ветеранам труда – тем, кто ковал оружие Победы, восстанавливал разрушенные города и села, создавал мощный производственный и научный потенциал Свердловской области.

В этот радостный праздник желаю всем уральским труженикам крепкого здоровья, весеннего настроения, процветания и дальнейших успехов в труде на благо родной области!

А.С.МИШАРИН, губернатор Свердловской области

Дорогие динасовцы!

Свердловский областной комитет горно-металлургического профсоюза России тепло и душевно поздравляет вас с замечательным майским праздником – Днем Весны и Труда!

Каждый горняк и металлург, шествуя в праздничных колоннах или участвуя в митингах, ощущает свою причастность к великим делам организации, имя которой ГМПР.

Всем ясно, что добиться позитивных изменений в жизни, работе, судьбе Родины можно только при сплоченности, рабочей солидарности и веры в общий успех.

Искренне желаю вам светлого и весеннего настроения, мира, добра и благополучия в доме, успехов в ваших начинаниях!

В.Г.КАМСКИЙ, председатель
Свердловского обкома ГМПР,
депутат Областной Думы Законодательного
Собрания Свердловской области

СЛУЖБА ДНИ И НОЧИ

Заводские пожарные отмечают профессиональный праздник

На стенах первого этажа здания, где размещается служба защиты собственности, – несколько фотографий в рамках. Огонь, клубы дыма, люди с брандспойтами... Глядишь на эти снимки и как будто чувствуешь запах гари, ощущаешь страх людей, попавших в сложные жизненные ситуации... А для пожарных это работа. Горячая, тяжелая. Не знаю, можно ли к ней привыкнуть, но умение выполнять свои обязанности четко, быстро – признак высокого профессионализма наших пожарных.

Днем и ночью заводские огнеборцы находятся в полной боевой готовности. В их распоряжении – две пожарные машины, автолестница, цистерны. Есть вода, пенообразователь, как положено укомплектовано пожарно-техническое вооружение, что позволяет команде собраться и выехать к месту возгорания в течение минуты.

- Люди у нас работают замечательные, - рассказывает начальник пожарной охраны СЗС Александр Витальевич Мамонов, который уже почти шесть лет возглавляет эту службу. – В штате – четырнадцать человек. Опыта в нашем деле не занимать Валерию Викторовичу Фалейбегину, Алексею Владимировичу Власову, Анатолию Александровичу Бабкину, Артуру Гранитовичу Рахимову. Слова благодарности хочу сказать ветеранам службы – Вла-

димир Степановичу Елькину и Николаю Ивановичу Петухову, рядом с которыми очень многие учились пожарному делу.

...Ярко-красные большие машины стоят в ряд. Вымытые, блестящие, только что прошедшие очередной техосмотр. Возле техники я и сфотографировала водителей Юрия Анатольевича Никулина, Сергея Петровича Колтунова, начальника караула Василия Николаевича Усольцева и пожарного Василия Владимировича Андреева. Вместе они – боевой расчет, на счету которого много потушенных пожаров и не одна спасенная жизнь.

У заводской пожарной службы есть лицензия, полученная в этом году. В случаях чрезвычайных ситуаций расчетам помогают специально обученные охранники СЗС, что при сегодняшней малочисленности огнеборцев очень важно. Больше всего хлопот доставляют, по словам А.Мамонова, старые сараи, деревянные двухэтажки. Минувшее лето было щедро на лесные пожары. К сожалению, люди часто проявляют беспечность в обращении с огнем, не думая о последствиях. И вот уже машина с сиреной мчится к месту возгорания. Пожарные едут выполнять свою работу – работу для настоящих мужчин.

А.ПОТАПОВА
Фото автора



С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Назваться лучшими по итогам марта – особая честь, ведь именно первый весенний месяц дал старт Трудовой Вахте, посвященной 80-летию завода.

На очередном подведении результатов трудового соревнования Кубки вручены коллективам второго цеха и автотранспортного. Кстати, почетный трофей уже третий раз подряд остался в АТЦ. Редкое постоянство проявляют водители, в очередной раз названные лидерами в производственном споре.

Огнеупорщики цеха № 2 справились с подекадным выполнением

плана на 97,2 процента, обеспечив ритмичность по предъявлению товарной продукции, добившись прироста производительности труда на 3,2 процента, снизив затраты на 2,1 процента. Правда, есть минусы – неудовлетворительное исполнение некоторых решений комплексной проверки, отсутствие инструкции по безопасности на УКГИ, но они не повлияли на конечный результат.

Проиграли второму цеху огнеупорщики первого и рудничане. Механолитейщики замыкают четверку соревнующихся по первой группе подразделений, их в очередной раз подвело низкое качество прессформ, а также нарушители дисциплины.

Победители по второй группе – коллектив АТЦ справился с выполнением запланированного объема услуг, увеличив производительность труда почти на 5 процентов, снизив затраты на 1,6 процента. К работе автотранспортников нет претензий от подразделений, замечаний по санитарному состоянию, трудовой и общественной активности.

Не все получилось в марте у железнодорожников и строителей. Если в ЖДЦ порядок и с выполнением мартовского плана отгрузки, и с производительностью труда (плюс 14,6 процента), то в затраты не уложились, есть претензия от ОАО «Интерпайп НТЗ» на несоответствующее

качество поставленных изделий, есть и замечания по промышленной безопасности.

Строители тоже не составили автотранспортникам достойной конкуренции по ряду причин: из основных показателей они не добились прироста производительности труда (минус 4,5 процента) и несколько превысили затраты.

Заместитель технического директора по производству В.Богун вручил Кубки руководителям подразделений – победителей мартовской Трудовой Вахты, поздравив А.Шаламова и С.Демину с трудовой победой их коллективов.

А.ГЕРМАНОВА

В СООТВЕТСТВИИ С ПОВЕСТКОЙ

В среду состоялось собрание акционеров ОАО «ДИНУР».

Собрание прошло в соответствии с регламентом. Все заявленные в повестке вопросы рассмотрены. С основным докладом об итогах работы в 2010 году выступил член Совета директоров Общества, генеральный директор Первоуральского динасового завода Ефим Гришпун. Участники собрания избрали ревизионную и счетную комиссии, аудитором вновь утвердили компанию «Интерправо». Акционеры согласились с инициативой Совета директоров внести изменения в Устав Общества. Состав Совета директоров остался без изменений. В него вошли В.Е.Гришпун, Е.М.Гришпун, Д.А.Ермоловичев, А.А.Сафонов, И.А.Симоненко.

Сертификат доверия

В канун Первомайя Первоуральскому динасовому заводу, единственному металлургическому предприятию в области, выдан сертификат доверия работодателю за гарантированное соблюдение трудовых прав работников.

Этот документ подписан руководителем Государственной инспекции труда в Свердловской области Ф.Кравцовым, председателем Федерации профсоюзов области А.Ветлужских, президентом Уральской торгово-промышленной палаты Ю.Матушкиным и президентом регионального объединения работодателей «Свердловский Союз промышленников и предпринимателей» Д.Пумпянским.

Сертификат свидетельствует о том, что «ДИНУР» внесен в реестр работодателей, гарантированно соблюдающих трудовые права работников. Для того, чтобы получить этот документ, был сдан пакет документов. Сертификационная комиссия рассмотрела несколько заявок предприятий, предпочтение отдала динасовому заводу.

Участвуйте в конкурсе

«Поколение XXI века» – так стала называться одиннадцатилетняя подборка материалов о молодежи в «Огнеупорщике». Повзрослели герои и авторы газеты в газете, полосы и разворота. Многим из них уже за тридцать с гаком. Изменились взгляды на жизнь, закрепилось профессиональное мастерство, из учеников, подопечных перешли в статус наставников.

На предприятии по-прежнему трудится много юношей и девушек. Молодое пополнение воспринимает мир по-своему, испытывает трудности в освоении профессии, непросто привыкает к рабочему ритму, не всегда откликается на просьбу: «Надо поучаствовать». Молодые семьи не знают, куда пристроить ребенка-дошкольника, к кому обратиться за консультацией. Среди молодых динасовцев столько талантливых, напористых заводил, организаторов! Журналисты пресс-службы знакомятся с ними и рассказывают о них.

Произошла естественная смена поколения, и мы решили дать газетному «развороту» новое имя. Без поддержки читателей нам не обойтись. Мы объявляем конкурс на название «молодежки». Предложения присылайте, приносите в пресс-службу, в редакцию «Огнеупорщика». Возраст участников от 16 до 30 лет. Итоги подведем 10 июня. Награждение состоится на заводском празднике, посвященном Дню молодежи.

О.САНАТУЛОВА,
руководитель пресс-службы



НА СОБРАНИИ В ПЕРВОМ ЦЕХЕ

В подразделениях прошли собрания, на которых коллективы подвели черту под результатами работы в марте и первом квартале года. Я была свидетелем такого разговора в цехе № 1.

Начальник подразделения Ю.Швецов на «хорошо» оценил работу коллектива по выполнению поставок. В марте огнеупорщики справились с этим показателем на 100 процентов, по кварталу цифра составляет 98,9 процента. Однако, по словам Юрия Витальевича, эффективно справляться с задачами, поставленными перед цехом, мешают имеющиеся минусы, которые пока никак не получается заменить на плюсы. Это превышение затрат на производство – в марте оно составило 3 процента, и очень медленный рост производительности труда. «Теряем в основном на повышенных отходах производства», – сказал Ю.Швецов. – И в лидерах тут – УПОШПУИ. На этом участке в мае резко подросли объемы, идет комплектование штата прессовщиков. Сейчас главное – как можно быстрее обучить новичков. В очередной раз встал вопрос о реорганизации системы наставничества, повышения эффективности их работы».

Начальник цеха остановился на показателях работы каждого участка. Проблем немало: на УПОКИ умудрились разбить продукцию уже на упаковке, на УПНО сохраняются вопросы с обеспечением сырьем, нестабильно работает упаковочный автомат на ли-

нии леточных масс... Руководителя по-прежнему беспокоят потери рабочего времени. Прогулы – бич, больно ударяющий по экономике цеха, не говоря о моральной стороне дела.

В цехе знают свои слабые стороны, не позволившие коллективу стать лучшими по итогам мартовской Трудовой Вахты. Задето рабочее самолюбие. А это значит, что в мае коллективу предстоит объединить все усилия, чтобы исправить имеющиеся минусы. Возможностей у огнеупорщиков для этого достаточно. В первую очередь, есть костяк опытных, мастеровых работников.

На собрании Ю.Швецов вручил заслуженные премии и Благодарственные письма победителям юбилейной Вахты (на снимке). Среди награжденных – машинисты крана Нина Афанасьевна Полюхова и Людмила Сергеевна Михеева (на снимке). Ответственные работницы, красивые женщины. Обе трудятся в цехе много лет, справляясь со своими обязанностями без малейших замечаний, душой болеющие за общий результат. Эти слова можно адресовать каждому из двадцати восьми победителей Вахты.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

КОМПЛЕКСНАЯ ПРОВЕРКА

В первом цехе прошла комплексная проверка по охране труда и промышленной безопасности. Состояние оборудования, порядок на участках, соблюдение санитарных и других требований проверяла комиссия во главе с исполняющим обязанности генерального директора А.ГОРОХОВСКИМ.



Сначала было проанализировано выполнение предписаний предыдущего обхода. Руководители цеха и заводских служб детально по каждому участку разбирали: что сделано, что и почему – нет. Во время двухчасового осмотра цеховой территории проверяющие заглянули во все уголки и закутки. Своими глазами увидели состояние дел заместитель генерального директора по экономике Д.Кобелев, главный механик В.Лексин, главный энергетик В.Киселёв, начальник пожарной охраны А.Мамонов, начальник СЭС С.Шитиков. Внимание – аспирационным системам, текущим крышам, требующим ремонта рельсовым путям, производственному быту. По словам механика цеха А.Харламова, наиболее актуальной на сегодня проблемой является состояние зданий. Нужны штатные штукатуры, маляры, плотники, каменщики, чтобы своевременно проводить ремонты. Своими силами делать это и быстрее, и дешевле. Итоги комплексной проверки отражены в приказе. На его основании цеховики будут в установленные сроки устранять замечания.

Н.РОГОЗНИКОВА
Фото И.МОЛВИНСКИХ

Сердечная благодарность

Первоуральский динасовый завод – постоянный участник благотворительных мероприятий.

В апреле отмечается Международный день освобождения узников нацизма. В городе проводятся мероприятия. Это и встреча тех, кто прошел все ужасы концлагерей, и концерты. Н.Красковская – сопредседатель общественной организации направила в адрес генерального директора Е.Гришпуна Благодарственное письмо: «Уважаемый Ефим Моисеевич, от имени ветеранов – бывших узников нацизма благодарю Вас и ваш коллектив за постоянную помощь и поддержку. Желаю всем здоровья, благополучия и мира!».

О.САНАТУЛОВА

ТЕПЕРЬ ПРОФГРУПОРГИ ЕСТЬ И НА РУДНИКЕ

Продолжаются отчетно-выборные собрания в профгруппах подразделений

Коллектив ремонтной службы рудника избрал своим профгруппоргом электрослесаря Константина Багреева, работники горного участка доверили это общественное поручение Игорю Долгих. На следующем собрании профгруппорга назовут на участке ДСиО. С помощью активистов председатель цехкома Алла Лубнина намерена активизировать профсоюзную работу. Согласитесь, одному неосвобожденному лидеру сложно выныкнуть во все вопросы.

- Чаще всего люди обращаются по спецодежде, - говорит Алла Александровна. – Экскаваторщику, занятому в карьере, удобнее подойти к профгруппе, который рядом, на участке. Буквально на днях вместе с Константином Багреевым решали вопрос, касающийся отоваривания талонов дежурными слесарями и электромонтерами, находящимися на смене с 23 часов до семи утра, когда буфет закрыт, а также горячими, не каждый день приезжающими в столовую. Ответ рабочих удовлетворил.

Сейчас, по словам А.Лубниной, рудничане ждут решения по обеспечению их мобильной связью. Главный инженер С.Гамилов под-



твердил, что сделана заявка на восемь СИМ-карт для специалистов, которым постоянно нужны телефоны для решения производственных вопросов. Пока они ведут все рабочие переговоры за личный счет. Например, понадобился для экскаваторщика, находящегося на одном из горизонтов карьера, электрик. Как быть? Выручит в такой ситуации и десятках других похожих мобильная связь.

Жизнь каждый день подкидывает новые темы, и профсоюз не вправе стоять от них в стороне. В этом убеждена Алла Александровна Лубнина – человек по натуре активный, беспокойный, равнодушный. После избрания И.Долгих профгруппоргом горного участка

председатель цехкома поздравила Игоря Викторовича, и они вместе обсудили ближайшие планы (на снимке). Профсоюзная работа для машиниста экскаватора И.Долгих не в новинку, ведь именно он замещал А.Лубнину, когда она была в отпуске.

После собрания удалось побеседовать с одним из его участников. Это машинист экскаватора Александр Головушкин. «Все познается в сравнении, - сказал мой собеседник. – Я

работал в рудоуправлении, так там мне даже на учет в профсоюз никто не предложил встать. Здесь другое дело. Я, например, уже дважды в заводском профилактории отдыхал, дочку на юг отправлял лечиться. Подарки для детей к новому году – бесплатные. И людей активных много. За Игоря Долгих я, например, голосую двумя руками. Такой профгруппорг нам и нужен. Мы и раньше, чуть что, к нему шли за советом и подмогой».

Если профгруппоргом избрали человека, которому доверяют, у которого бесспорный авторитет в коллективе, значит работа будет неформальной.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

Медосмотр – дело серьезное

В целях профилактики профессиональных и общих заболеваний на заводе вышел приказ о проведении врачебного осмотра 204 трудящихся, работающих во вредных условиях труда.

Медосмотр будет проходить с 10 по 20 мая в научном центре Екатеринбурга. Утвержден график обследования. Руководителям подразделений предстоит проконтролировать его выполнение, обеспечив своевременное направление работников в ЕМНЦ. Те, кто без уважительной причины не пройдет медосмотр, к работе допущены не будут. На руднике обследованию подлежат 9 человек, в цехе № 1 – 72, в цехе № 2 – 103, ОТК – 9, МЛЦ – 2 и ЦЗЛ – 1 работник. Каждый, кто направляется на осмотр, должен иметь при себе паспорт и медицинский полис.

А.ГЕРМАНОВА

Не забывая о промэстетике

Заводские коллективы продолжают заниматься выполнением мероприятий по промышленной эстетике и улучшению условий труда.

Рудничане приводят в порядок караульное помещение взрывников, огнеупорщики участка ОКИ первого цеха своими силами отремонтировали разрядочную, идут отделочные работы в кабинете экономистов АБК второго цеха, в механолитейном большой строительный фронт – модернизируется термоотдел, расширяется помещение под дополнительные обрабатывающие центры, в АТЦ строители ремонтируют бокс для легкового автотранспорта.

А.СЕРЕГИНА

Четверть века минуло с того дня, как произошла авария на Чернобыльской атомной электростанции.

Тогда опасность катастрофы не представляли в полном объеме. Это сегодня подсчитано, что земля вокруг ЧАЭС станет чистой через 240 тысяч лет, а ликвидаторы и местные жители подверглись облучению, в 90 раз превышающему показатели при падении бомбы на Хиросиму. Всего за полгода в сложнейших условиях над четвертым блоком возвели бетонный саркофаг. К ликвидации ава-

рии были привлечены шестисот тысяч человек, более пяти тысяч из них сегодня живут в Свердловской области.

На «ДИНУРЕ» трудятся двое из тех, кто двадцать пять лет назад побывал в эпицентре чернобыльской трагедии – Амир Ахмадуллин из механолитейного, Василий Глебов из энергоцеха.

26 апреля 1986 года в атмосферу было выброшено 190 тонн радиоактивных ве-

ществ. Почти две недели длился пожар на станции, в результате которого также выделялись вредные для здоровья людей соединения. Тогда, сразу после взрыва погиб 31 человек. Но зловещее чернобыльское эхо продолжает звучать – ученые всего мира по сей день ведут дискуссии о долгосрочном влиянии радиации.

Всего в Первоуральске живут сто тридцать четыре участника ликвидации послед-

ствий на Чернобыльской АЭС, шестьдесят девять из них – инвалиды. Вернуть ликвидаторам подорванное здоровье нельзя, но хотя бы частично компенсировать урон – задача важная. Меры социальной поддержки определены на государственном уровне. На динасовом заводе мужчин, которые действовали в этой «горячей точке», стараясь снизить широкое распространение последствий аварии, чтут как насто-

ящих защитников Отечества. Для них ежегодно в канун 23 февраля – праздничное вознаграждение, концертная программа, аплодисменты коллег в знак уважения и признательности.

В 2009 году на городской аллее по улице Ватутина был установлен памятный знак как символ благодарности чернобыльцам за мужество и стойкость.

Е.ДЕНИСОВА

ДОРОЖНАЯ КАРТА ПУТИНА

В среду Владимир Путин выступил в Госдуме с отчетом о результатах деятельности правительства в 2010 году, который продолжался 2 часа 10 минут. Вот некоторые моменты из речи премьера.

О шараханьях, либерализме и демагогии

«Будем откровенны: в современном мире, если ты слаб, обязательно найдется кто-то, кто захочет приехать или прилететь и недвусмысленно порекомендовать - в какую сторону тебе двигаться, какую политику проводить, какой путь выбрать», - заявил премьер. За этими «с виду вполне доброжелательными, ненавязчивыми советами», считает Путин, «на самом деле стоит грубый диктат и вмешательство во внутренние дела независимого государства», «и все мы это прекрасно понимаем».

«Надо быть самостоятельными и сильными», - констатировал премьер. По его мнению, «главное - необходимо проводить политику, отвечающую интересам граждан страны».

«Модернизация, другими словами, поступательное, качественное развитие - на наш взгляд, это прежде всего вложения в человека, в его способности, таланты, в создание условий для самореализации и инициативы, в качество жизни. Убежден, именно на этой основе можно обеспечить и высокие темпы роста, и настоящий технологический прорыв. Стране необходимо десятилетие устойчивого, спокойного развития. Без разного рода шараханья, необдуманных экспериментов, замешанных на неоправданном подчас либерализме или социальной демагогии», - считает Владимир Путин.

О моногородах

«Правительство планирует к 2015 году организовать в моногородах не менее 200 тысяч новых рабочих мест, серьезно обновить инфраструктуру и благоустроить эти населенные пункты», - сообщил Путин. - Смысл нашей политики на рынке труда в том, чтобы создавать современные, эффектив-

ные, высокооплачиваемые рабочие места, стимулировать внедрение новых технологий и за счет этого уходить от опасных и вредных производств».

О безработице

Премьер напомнил, что в пик кризиса численность безработных в РФ достигла 7 млн 100 тысяч человек, а к марту 2011 года снизилась до 5 млн 355 тысяч человек.

«Позитивная динамика очевидна. В 2011 году направляем еще 105 млрд рублей на социальную поддержку безработных и на программы занятости. Причем акцент сделан не просто на трудоустройство, а прежде всего на повышение квалификации работников, на создание условий для того, чтобы люди могли получить новую, более востребованную работу», - сказал Путин.

По его словам, приоритетное право на участие в программах получают те категории граждан, которые объективно испытывают трудности при поиске подходящей работы - инвалиды, родители, воспитывающие детей с ограниченными возможностями. Новые профессии по этим программам впервые смогут получить молодые мамы, находящиеся в отпуске по уходу за ребенком.

О ремонте дорог

В своем отчете премьер вспомнил о путешествии на машине по только что построенной трассе от Хабаровска до Читы и пообещал, что власти будут вести «планомерное строительство» дорог по всей стране. «На эти цели в этом году выделяется более 700 млрд рублей», - напомнил он, пояснив, что это на 40 процентов больше, чем в прошлом году.

В ближайшее время должны быть построены 10 тысяч километров новых федеральных и региональных дорог, продолжил премьер, а к 2020 году все федеральные трассы будут модернизированы.

О помощи ветеранам

Премьер поручил увеличить финансирование программы по обеспечению жильем ветеранов Великой Отечественной на 13,7 миллиарда рублей в 2011 году. «На решение их жилищных проблем в бюджете на

2011 год у нас было зарезервировано 10 млрд рублей. Чтобы ускорить работу, и учитывая возросший объем задач, добавим еще 13,7 млрд рублей. Сделаем это в рамках предстоящих бюджетных корректировок. Прошу депутатов поддержать это решение», - сказал Путин.

Он напомнил, что к маю 2010 года все ветераны Великой Отечественной, вставшие в жилищную очередь до 1 марта 2005 года, получили квартиры. Это - 28,5 тысячи человек. Таким образом, в очереди остается около 55 тысяч человек.

О положении в медицине и зарплате медиков

Фонд зарплаты медработников увеличится на 30-35 процентов за ближайшие два года, пообещал Путин, отметив, что повышение уровня их зарплат - «одна из ключевых задач региональных программ модернизации здравоохранения», а саму модернизацию здравоохранения в регионах «нельзя откладывать».

По данным премьера, средняя продолжительность жизни в РФ на 8-10 лет ниже, чем в развитых странах.

Путин отметил, что 460 млрд рублей, выделяемых на два года на модернизацию, взялись «не из воздуха»: «Мы фактически забрали их из экономики. Надо сделать все, чтобы средства, которые мы направляем на медицину, работали с максимальной отдачей. Чтобы реально повысились качество и доступность медицинских услуг. Это - общая задача», - подчеркнул он, призвав депутатов к контролю за расходованием госсредств.

О рабочих на ТВ

Путин заявил, что хотел бы видеть на российских телеканалах программы о людях труда, призванные повысить престиж рабочих профессий. «Мы часто критикуем наши СМИ. Не буду сейчас этого делать. Но мы, к сожалению, редко видим на общенациональных каналах фильмы про добросовестный, эффективный, героический труд людей рабочих профессий», - сказал Путин, выразив сожаление по поводу такой ситуации на ТВ и напомнив, что «на горбу рабочих все держится».

О бесплатной рыбалке

Путин еще раз заверил, что правительство не допустит введения повсеместной платной рыбалки.

Отвечая на вопрос, понесет ли Рыболовство ответственность за инициативу сделать рыбалку платной, премьер пообещал: «Что касается ответственности, то у нас не заржавеет».

Об увеличении трудовой недели

Правительство в ближайшее время внесет ряд изменений в законодательство, направленных на улучшение условий труда и повышение безопасности на производстве, сказал глава правительства: «Приняли ряд законов. Теперь будем выходить с предложениями о внесении изменений в трудовое законодательство».

Он отметил, что является противником такой меры, как увеличение продолжительности рабочей недели, за что, напомним, ратует миллиардер Михаил Прохоров, предлагающий введение 60-часовой рабочей недели вместо нынешней 40-часовой.

Путин также высказался против применения «других совершенно необоснованных методов извлечения прибыли в ходе текущей работы, либо в ходе модернизации экономики». «Эффект может быть обратным ожидаемому», - предупредил он.

О заслуге и терпении народа

«В том, что Россия относительно спокойно прошла через экономический кризис, большая заслуга народа, который терпеливо и с доверием относился к нашим с вами мерам, - сказал премьер, обращаясь к депутатам. - Это и результат нашей с вами работы. Только благодаря оперативным принимаемым мерам можно было предлагать и осуществлять соответствующие шаги».

Он считает, что России удалось пройти между Сциллой и Харибдой. «И я вас хочу за это поблагодарить», - сказал в заключение Путин, пожелав депутатам всех фракций удачи на декабрьских выборах в Госдуму.

«Российская газета» № 86

На этой неделе в связи с приближающимся 9 Мая журналисты заводской пресс-службы и хранитель музея О.Долгих пригласили на встречу ветеранов, в годы войны работавших на динасовом заводе.

СВИДАНИЕ

С ДАЛЕКОЙ ЮНОСТЬЮ



АНТОНИНА Петровна Старкова, придя в музей родного завода, первым делом подошла к фотографии отца – фронтовика-динасовца Петра Михайловича Зворыгина. Поздоровалась, поклонилась, смахнула слезу. Она была еще совсем девочкой, когда отец пришел с фронта без ноги.

К черно-белому снимку своего брата Николая Рогозина, размещенному на одном из стендов военного зала,

подошла Анна Герасимовна Карпова. Как молоды они были тогда, в сороковые, когда вся жизнь, несмотря на страшную войну, была впереди.

В минувший вторник по инициативе заводской пресс-службы в музее предприятия собрались труженики тыла. На встречу пришли Антонина Петровна Старкова, Нина Васильевна Бова, Василий Андреевич Вшивцев, Анна Герасимовна Карпова и Раиса Петровна Кленова. Это они и сотни

других, кому в годы войны было по 14-16 лет, работали наравне со взрослыми, приближая долгожданную победу. Для большинства нынешних посетителей музея представленные здесь экспонаты – далекая история, а для этих людей – их нелегкая, но все равно очень счастливая юность.

Хранитель музея Ольга Алексеевна Долгих провела для почетных гостей экскурсию. Они слушали, охотно дополняли ее рассказ, вспоминали тех, кого узнали на старых фотографиях. Потом была минута молчания в память о тех, кто сложил свои головы на полях сражений с фашизмом, пропал без вести, умер от ран в госпиталях. А после за чашкой чая ветераны вспоминали, как работал динасовый завод в годы войны, каким запасом мужества и терпения владели те, кто обеспечивал огнеупорами всю металлургию страны.

Поздравить тружеников тыла в тот день пришел управляющий дополнительным офисом «СКБ-банка» Андрей Юрьевич Бурков. Красные гвоздики участникам встречи – подарок от пресс-службы. Мы с интересом слушали воспоминания ветеранов. Удивлялись, восхищались, сопереживали, смеялись забавным случаям, которых и в ту пору было немало.

Мы не ставим точку. В следующем номере участники состоявшейся в преддверии Дня Победы встречи поделятся воспоминаниями с нашими читателями.

А.ПОТАПОВА
Фото автора

Область – ветеранам

Постановлением правительства Свердловской области от 19.04.2011 в связи с Днем Победы установлена единовременная денежная выплата:

1000 рублей – инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

500 рублей – военнослужащим, проходившим службу в частях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945-го не менее шести месяцев; военнослужащим, награжденным орденами или медалями СССР за службу в указанный период; а также вдовам погибших (умерших) участников и инвалидов Великой Отечественной войны, не вступившим в повторный брак; узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного пребывания; лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; детям военнослужащих, проходивших военную службу в составе действующей армии в годы Великой Отечественной войны и погибших (умерших, пропавших без вести) в годы Великой Отечественной войны, на момент гибели военнослужащих являвшимся несовершеннолетними.

Выплата будет осуществляться управлением социальной защиты населения. Она будет доставлена работниками Первоуральского почтамта либо зачислена на счета получателей пенсии в Сбербанке в период с 3 до 9 мая.

Телефоны для справок: **24-59-29, 24-88-92, 24-96-57.**

С.УНЖАКОВА, начальник управления соцзащиты

В военный 1943 год на заводе начинают выпускать стенную сатирическую газету «Крокодил». Местные рабкоры высмеивали недостатки в работе, быту, общественной жизни, рисовали «от руки» карикатурные портреты, писали острые заметки. Размещалась газета так, чтобы она была видна каждому.

Рожденная в 43-м

В середине 60-х возле Дома техники, на месте, где сейчас находится продовольственный киоск, был информационный стенд, за стеклом регулярно вывешивался «Крокодил». Газету читали все, обсуждали и ждали новых выпусков. Авторы по-прежнему высмеивали пороки.

11 октября 1960 года вышел тысячный номер общезаводской сатирической газеты «Крокодил». Из приказа по заводу: «На протяжении семнадцати лет своего существования эта стенная газета на своих страницах ведет упорную борьбу с нарушителями трудовой и технологической дисциплины, бичует пьяниц, бракоделов, нарушителей общественного по-

рядка, освещает факты аморального поведения в быту, показывает нерадивых руководителей». Деятельность общественной редколлегии «Крокодила» заслужила высокую оценку у руководства завода, все они получили Почетные грамоты и денежные вознаграждения за свой труд. Газету в 1960 году выпускали: Я.Процек – инструктор ОВСПО, В.Горюшин – начальник участка механолитейных мастерских, Н.Тимофеев – старший инженер исследовательской группы ООТ, В.Носова – начальник отдела кадров, М.Костомаров – начальник технического отдела.

О.ДОЛГИХ

Для внуков и правнуков

Первыми этой весной заводской музей трудовой и боевой славы посетили воспитанники детского дома. Ребята с интересом рассматривали «тарелку» - громкоговоритель, патефон. К витринам военного зала просто «прилипли», разглядывая снаряды, котелки.

В силу некоторой географической удаленности от завода воспитанники детдома и ученики 35-й школы, также побывавшие в апреле на экскурсии, не так много знают о предприятии, о работе в годы войны, поэтому рассказ хранителя музея О.Долгих слушали с особым вниманием.

В год юбилея Победы частыми гостями в этих залах были динуровцы – работники огнеупорных цехов, рудника, механолитейного. Сейчас на ближайшие дни запланирована экскурсия для молодых заводчан, организованная молодежными лидерами подразделений.

Очень много сделали для победы железнодорожники, сотрудники ОРСа – нынешнего РСУ. Из этих подразделений часто уходили на фронт, некоторые работники с войны не вернулись. Думаю, сегодняшние коллеги заинтересуются возможностью узнать о судьбах тех, кто воевал, и тех, кто напряженно трудился в это время, - считает хранитель музея.

Четвертого мая на экскурсию придут детсадовцы. Ребята хотят возложить цветы к Обелиску Славы.

Е.ВАСИНА

ФЕЙЕРВЕРК ЭМОЦИЙ

Разнообразие жанров, эмоций увидели зрители концерта «Магия танца», прошедшего в субботу в ДК «Огнеупорщик». Эта идея хореографической палитры была основой программы.

Нашлись в ней экспериментальные краски, отличающиеся от классической «Фиесты», которую знают диасовцы. «Прости меня» в исполнении солистов Д. Сидоровой и С. Мартыновских – первый опыт в стиле свободной пластики. В нем нет туфель на каблучках, переливов ткани – лаконичные костюмы помогают воспринять танец как цельную драматичную историю. Вступление программы тоже выбрано необычное, с балетным акцентом. Исполнительницы эстрадно-балетных композиций столкнулись здесь с необходимостью освоить новые, прежде неизвестные позиции. Своеобразным фольклорным вкраплением в финальный «Карнавал» стал захватывающий морской танец.

- Нам надо удивлять зрителя, - объясняет руководитель «Фиесты» О. Зорина. - Поэтому программа студии за год обновилась больше чем напо-

ловину. «Стиляги» мы хотели показать еще в предыдущем отчетном концерте, но не успели отрепетировать – солисты учатся, работают поспешно. Добавила в танец медленный фрагмент, чтобы ребята смогли перевести дыхание. Решили вернуться к тому, что было модно когда-то. На мой взгляд, получилось интересно, - считает руководитель.

«Стиляги» вправду динамичны, задорны, беспешачны. О вкусах не спорят, поэтому участники студии предложили зрителям разные номера. Овации и цветы подтверждают – свои почитатели нашлись и у вальса «Трилогия любви – сегодня, завтра, навсегда», и у чувственного танго «Соблазн», и у ритмичного «В стиле кантри». Как выяснилось, сами участники «Фиесты» тоже расходятся во мнениях относительно любимых танцев. Кате Зерницы-

ной, которая занимается в младшей группе, нравится нежный фигурный вальс, а ее «коллега» Антон Уступалов предпочитает энергичный джайв. Помимо репетиций Катя находит время на занятия спортом – играет в волейбол, пионербол. Антон рассказал, что приходит в «Фиесту» с удовольствием, считая, что умение танцевать пригодится и во взрослой жизни. Путь в студию у каждого свой. Сегодняшний солист Дмитрий Потапов, в репертуаре которого не один красивый номер, приводил

на занятия младшего брата. Руководитель студии предложила юноше и самому попробовать танцевать. Для того, чтобы «догнать» в мастерстве сверстников, занимающихся не один год, Диме приходилось ежедневно репетировать по два-три часа. Усилия оправдались, сегодня Д. Потапов – лауреат и дипломант многих конкурсов, любимец публики.

Забавные «Карапузы» были дебютом малышей, которые только-только делают первые шаги в хореографии. «Фиеста» принимает ребят с

пяти-шести лет, иногда и в четыре с половиной дети уже становятся участниками коллектива. Конкурсного отбора нет, принимают в студию всех желающих, раскрывая творческую индивидуальность каждого.

Ребята, составляющие подготовительную и младшую группы, всю готовятся к внутреннему конкурсу, который намечен на 15 мая. Предстоит соревноваться в двух видах программы – «Латина» и «Стандарт». К конкурсной практике руководитель решила вернуться, чтобы тем самым придать маленьким танцорам стимул для дальнейшего развития.

Сегодня в ДК «Огнеупорщик» зрителям преподносят «Данс-коктейль», составленный из лучших, любимых номеров. Начало программы в 18 часов.

Е. ЧИКУРОВА
Фото автора



На музыкальный лад

В детской музыкальной школе состоялась очередная премьера – учащиеся младших классов подготовили новую «мини-оперу» - «Мышонок-вострохвостик» - называется постановка, в основе которой история про отважного мышонка, отправившегося в путешествие на арбузной корке и встретившего в дороге новых друзей. «Сначала думал, что сложно быть актёром, а оказалось - легко», - поделился впечатлениями Саша Рыжанков, очень артистично исполнивший роль волка. По словам преподавателя и режиссёра действия Н. Булатовой, юные музыканты справились со своими актёрскими задачами: «На таких сказках все «растут». Заметно, как дети раскрепощаются, и говорят чётче, и петь начинают лучше. Это хорошая учёба для всех». Подобные «мини-оперы» ученики музыкальной школы ставят уже не первый год. Такая форма занятий разнообразит учебный процесс, позволяет попробовать силы в разных направлениях творческой деятельности. А еще появляется дополнительный повод выступить перед публикой - сказку про мышонка в ближайшее время увидят воспитанники детского дома и детских садов микрорайона.

Н. РОГОЗНИКОВА
Фото И. МОЛВИНСКИХ



Сказка о Лунтике

В соответствии с «космической» природой апреля воспитанники детского дома, что расположен в микрорайоне СТИ, 21-го числа показали своим соседям из детсада №26 сказку «Приключения Лунтика».

Дошкольники, знакомые с симпатичным «пришельцем» по мультфильмам, остались очень довольны представлением. Накануне, вместе с воспитанниками городской школы-интерната, ребята постарше также сыграли два мини-спектакля для малышей своего детского дома. Провели «Космическую» викторину и оформили стенгазету.

В целом, в рамках общероссийской «Весенней недели добра» было сделано много полезных дел. Рядом с детским домом – лес, куда ребята часто ходят на прогулку. Снег растаял, обнажил оставленный разными «посетителями» мусор. Мальчишки и девчонки взяли в руки метлы, «вооружились» пакетами и навели порядок у родника, возле пруда.

Очень любят ребята выращивать цветы, овощи на подоконниках. В этом году рассады хватит для посадки на клумбы и возле детского дома, и у школ, где учатся наши воспитанники.

9 Мая – День Победы. Этой дате – особое внимание. Дети готовят представление и мастерят открытки для ветеранов.

В результате проведенными добрыми делами остались довольны не только те, на кого они были направлены, но и сами ребята. Они полны планов на будущее. Оказывается, это такое удовольствие – нести людям добро!

О. ПИКАЛОВА,
заместитель директора детского дома

В ДК ПНТЗ

5 мая 19 часов

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ
«ПО ПУТЯМ – ДОРОГАМ ФРОНТОВЫМ».

Прозвучат песни военных лет в исполнении врачей, учителей, депутатов городской Думы, чиновников, бизнесменов.

Цена билетов
100-200 рублей.
Купить их можно
в кассе ДК ПНТЗ.

Контактный телефон:
25-13-37.

12 мая на сцене ДК «Огнеупорщик»

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ
ВАРИАНТ
г. Первоуральск

ПРЕМЬЕРА!
Е. Перельгина



Тошка и К

Дворняжки, овчарки, пудели – какая разница, кто ты? Важно – какой ты. Если сердце твоё открыто, помыслы чисты, а цели благородны – друзья тебя не подведут и удача не отвернется.
Начало в 11.30.

Премьера спектакля «За рамки любви»

Черно-белая комедия по пьесе
Альдо Николаи

В главных ролях: Александр Чайников, Андрей Мурайкин, Наталья Катаева

Постановка и сценография:
Вадим Белоконь

«Ты не откажешь мне
в маленькой просьбе?
Убей моего мужа...»

Начало в 18.30.
Телефон 278-242.

● Баскетбол «Бронза» – в активе

Завершился открытый чемпионат города по баскетболу среди мужских команд.

В заключительном туре первыми на площадку вышли «Ветераны» и «Горняк», более опытные игроки оказались сильнее рудчан – 95:37. Следующую игру можно назвать классикой первоуральского баскетбола – «Динур» – «УПТК». Дело в том, что последние пять лет в заключительном матче этих команд решается, кто займёт третье место, а кто останется за чертой призёров. И каждый раз всё заканчивается одинаково: «Динур» – третий. И хотя нынче наша команда уступила 91:93, но за счёт более крупной победы в первом круге динасовцы оказались выше оппонентов в турнирной таблице. На снимке – бронзовые призёры чемпионата.



- Нашей команде в этой игре можно было проиграть, но не более 3 очков, и с этой задачей мы с трудом, но справились! В итоге – третье призовое место, - с удовлетворением отметил игрок «Динура» Е.Мещаков.

В заключительном матче, набравшие ход игроки «Темп-СУМЗ» в овертайме одолели новотрубников 101:97, но в итоговой турнирной таблице «ПНТЗ» на первом месте, ревдинцы – на втором. Остальные места распределились следующим образом: 5 – «2001», 6 – «Ветераны», 7 – «Горняк», 8 – «Темп-СУМЗ ДЮБЛ».

● Спартакиада На беговых дорожках

20-21 апреля на заводском стадионе прошло первенство по легкой атлетике в зачет Спартакиады.

Невзирая на капризы отнюдь не весенней погоды, на беговые дорожки вышли 104 участника, среди них 29 женщин и 75 мужчин. В командном зачете победителем на дистанции стал цех №2. Второе место у команды первого цеха. Далее – представители заводоуправления и МЛЦ (оба коллектива получили незачет по количеству участников).

Среди вспомогательных подразделений первый результат у автотранспортников, далее следуют рудничане и сборная ЦЛМ-ЦЗЛ-ЖДЦ. Команды РСУ – энергоцеха и СЗС – ОТК также недобрали необходимого для зачета числа спортсменов.

В итоговом протоколе личных достижений названы имена призёров во всех возрастных группах. Самые быстрые – И.Бадртдинов, Д.Алетдинов, Г.Козлов (все - цех №1), А.Гусев из АТЦ и Н.Ганиев из механолитейного. Среди женщин лучшие результаты у О.Грибовской (цех

№ 1), Е.Ковалевой из ЦЗЛ, Л.Рожновой, которая в данном случае представляла на дистанции команду АТЦ, Л.Саматовой (заводоуправление). «Серебро» принадлежит М.Русинову (цех № 2), А.Фукаловой (цех №1), Н.Гусеву (цех № 1), И.Глухой (МЛЦ), О.Лаптеву (ЦЛМ) и А.Михееву (РСУ). Замыкают тройку призёров Е.Рафиков (цех № 1), А.Пшеницына и Н.Воробьева (обе – заводоуправление), Р.Бадртдинов (АТЦ) и С.Алексеев (ЖДЦ).

● Футбол Таковы итоги

Завершен предсезонный весенний турнир.

В двух заключительных встречах «Динур» с одинаковым счетом 3:0 выиграл у асбестовцев и качканарцев. Результатом стало итоговое пятое место среди восьми команд.

Также 27 апреля на Центральном стадионе Екатеринбургa состоялся Суперкубок области, где наши футболисты встречались с командой «Урал-Д». Счет матча - 0:1.

● Волейбол Представляли обком

В столице Урала прошли областные соревнования профсоюзов по волейболу.

Участвовали в них представители профсоюзов из разных сфер – промышленности, медицины, образования. Всего – три подгруппы. Обком ГМПР представляли волейболисты «Динура» и каменск-уральской «Синарь». Ранее в подобных соревнованиях по приглашению участвовала заводская футбольная команда, ставшая тогда третьей.

На этот раз сложилось так, что и «Синаря», и «Динур», как и ряд других сильных коллективов, оказались в одной подгруппе. Результатом для нашей команды стало пятое место среди одиннадцати команд.

ЗАВТРА – НА СТАРТ!

30 апреля на Динасе – день 59-й легкоатлетической эстафеты на призы ОАО «ДИНУР». Накануне мы поинтересовались, как в заводских коллективах готовятся к главным весенним стартам, задав вопросы председателям цеховых профсоюзных комитетов.

Огнеупорщики второго цеха, ставшие победителями заводского первенства по легкой атлетике, сейчас – на подъеме сил и эмоций.

- Вместе с физиком Ильей Овсянниковым готовим команду к эстафете, - рассказывает Л.Христинич. - На заводских соревнованиях каждый оценил возможности, показал результат. Расставили всех по этапам – те, кто бежит не первый год, уже привыкли, рассчитали силы на «свой» отрезок дистанции. Решение о допуске к участию будет принято на основе медицинского заключения, но в качестве кандидатов в команду рассматриваем Александра Пузикова, Владимира Бойко, Юрия Самойлова, Максима Русинова, Винера

Науширбанова. Рассчитываем, что на дистанцию выйдут Татьяна Владимировна, Илья Сатгарова, Татьяна Далматова. Хочу сказать «спасибо» мастерам, начальникам участков, которые находят возможность сделать так, чтобы и производство не пострадало, и цех был широко представлен на эстафете. Настроение у команды боевое, надемся на успех!

Легкоатлеты цеха №1 расставили приоритеты - на дорожках стадиона на сто процентов выкладываться не стали, чтобы поберечь силы для предстоящей эстафеты.

- В этом году мы решили снова выставить две команды, - говорит Н.Кирикеева. - Начальник цеха Юрий Витальевич Швецов оказывает

всестороннюю поддержку, переговорил с начальниками участков о необходимости освободить тех, кто заявлен в состав, если смена выпадает на тридцатое.

Денис Елисейкин уже имеет опыт, только раньше выступал за рудник. Как всегда, в числе участников Сергей Липатников, Олеся Грибовская. Из молодых – Ильпур Бадртдинов, Михаил Карпов, Никита Гугенгаймер, который вернулся в цех после службы в армии. Во вторую команду включаем Светлану Крапивину, Анну Тишкову, Татьяну Рыкалову.

В этом сезоне в течение всей Спартакиады мы наблюдаем за соперничеством сильных команд. По меньшей мере, в первой группе борьба идет упорная. Думаю, эстафета не будет исключением, и нашему цеху придется всерьез отстаивать звание неоднократного победителя. Тем интереснее!

О том, как готовятся рудни-

чане, спросила у профсоюзного лидера подразделения А.Лубниной.

- Изучаем маршрут, анализируем этапы. Предварительную заявку составили. Приятно, что на смену 35-40-летним спортсменам, которые уже многого добились, приходит поколение 20-летних ребят. Понемногу, но состав актива меняется. В этом году планируем включить в команду Михаила Пряхина, Павла Петрова, Алексея Сергеева, Альберта Нуриахметова. В схеме предусмотрено четыре женских этапа. Точно могу назвать имена Марины Чеботаевой, Ирины Достовой, Натальи Дьяковой. Мы готовы 30-го выйти на старт, только бы погода не подвела!

Словом, подготовка на этой неделе шла интенсивная, команды настроены решительно. К среде о своем желании участвовать заявили десять цеховых коллективов. Кроме того, предста-

вители разных подразделений будут выступать судьями на этапах эстафеты. Для них на судейской коллегии проведут инструктаж. Предстоит следить за правильностью передачи эстафетной палочки – здесь свои тонкости, за соблюдением этапности, чтобы не допустить случаев, когда женский отрезок дистанции пробегает мужчина, само собой, участие судей непосредственно в эстафете тоже исключено.

Спортивное соперничество обещает быть острым и увлекательным. Приходите 30 апреля на площадку у ДК «Огнеупорщик», поддержите коллег и зарядитесь весенней бодростью! Эстафета откроется в 10 часов парадом участников.

Автор материалов
на полосе
Е.ЧИКУРОВА



Разное соседство

Не будем скрывать, на наше настроение влияют разные факторы. Немаловажную роль играет та картина, которую видим каждый день, выходя на улицу. Она, как показала фотопрогулка по Динасу, может быть совершенно разнообразной.



Счастливые женские имена

Сотрудники исследовательского центра «Империи кадров» в ходе анализа рынка труда по гендерному признаку определили имена самых активных и успешных представительниц прекрасного пола.

Согласно результатам исследования, наиболее инициативными являются женщины с именем Елена. Поражает их желание развиваться дальше, стремление к переменам и активный поиск новых сфер деятельности. За Еленами следуют Ольги и Натальи, которые отличаются целеустремленностью. Затем в рейтинге в убывающем порядке идут Ирины, Татьяны, Екатерины, Анны, Юлии, Светланы и Марии.

Эксперт Юлия Денесюк отмечает, что при проведении исследования учитывался фактор популярности того или иного имени: «Количество женщин, носящих самые распространенные имена, в принципе, больше, соответственно, больше поступающих от них резюме (в сравнении с дамами с редкими именами)».

Также экспертами был составлен рейтинг самых успешных женщин, тех, которые за последние два года не только проявляли активность, но и добились своей цели, то есть нашли желанное место работы или сменили род профессиональной деятельности. Основными критериями являются объем поступивших резюме, количество кандидаток, прошедших собеседование, доля трудоустроившихся женщин. Этот список почти повторяет первый - в нем сохранился лидер и большинство позиций, однако во втором рейтинге появилось новое имя - Марина.

Исследование также показало, что от имени зависит и предпочитаемая женщинами сфера деятельности. Так, Елены больше склонны к выбору творческой профессии, Ирины предпочитают область маркетинга, Юлии чаще всего встречаются среди аналитиков, а Светланы выбирают медицину.

Rian.ru на основе информации открытых источников

НАСТРОЕНИЕ

Погожие солнечные дни активизируют желание навести порядок в доме. Вот только результат удручает - последствия генеральной уборки становятся «достоинством» улиц. Такая картина у площадки с контейнерами возле дома №1 по Кирова. Хорошего настроения эта рукотворная «красота» не прибавляет ни жильцам дома, созерцающим ее из окон, ни тем, кто каждый день проходит мимо.

Справедливости ради замечу, что и на Кирова, и на Пушкина, и на Ильича мне встретились дворники, занятые уборкой прошлогодней листвы, мусора во дворах. Однако даже самый ответственный и трудолюбивый работник службы благоустройства не в силах навести чистоту на всей территории микрорайона. Здесь многое зависит от жителей - хотят ли они выходить из дома и улыбаться, видя, как проклевываются первые листочки на аккуратных кустах у крыльца, как ярко зеленеет газон, очищенный от пожухлой травы, от сора. Прибранные клумбы ждут новых «постояльцев», готовые стать украшением двора на все лето. Такой вид, как у дома №8 по 50 лет СССР, радует глаз и душу.

В общем, разное соседство вызывает разные настроения. Но весной почему-то особенно хочется, чтобы позитивные примеры встречались чаще. Тем более, что с порядка в доме начинается гармония в жизни.

Е. ЧИКУРОВА
Фото автора

Даты мая

В мае у нас будет много поводов для хорошего настроения. Помимо праздника весны и труда, Дня Победы в этом месяце есть еще несколько знаменательных дат и событий. Седьмого числа, в День радио отмечают профессиональный праздник работники связи. Следом, 8-го утвержден Международный день Красного Креста.

12 мая родилась англичанка Флоренс Найтингейл, организовавшая первую в мире службу сестер милосердия. Это число и стало точкой отсчета для празднования Международного дня медицинских сестер. В 1993 году Генеральной Ассамблеей ООН учрежден Международный день семьи - есть возможность лишний раз сказать добрые слова родным. С 1978-го более чем в 150 странах мира отмечается День музеев. Воспользуйтесь «календарным» случаем посетить хранилища истории и искусства. Есть в майском перечне еще один культурный праздник, 27 мая 1995 года - дата «рождения» Дня библиотек. На 29-е число нынче приходится День химика, отмечаемый в последнее воскресенье месяца.

У жителей Свердловской области - персональные поводы для гордости. 11 мая исполнится 30 лет с момента запуска производства на птицефабрике «Рефтинская». 12-го минует 20 лет с тех пор, как у кинотеатра «Космос» прошел митинг по выдвижению Б.Ельцина кандидатом в Президенты РСФСР. 16 мая работники Уральского турбинного завода отметят 70-летие выпуска первой продукции, а 19-го исполнится 85 лет издательско-полиграфическому предприятию «Уральский рабочий».

Демонстрация модных нарядов				Мурашки на пруду	Маринад для огурцов	Аристократка на улочке Лондона
Богатейший царь Лидии	Платок поверх бикини	Топливо - прессованный навоз	Брус на мачте корабля			
		Пират, придуманный Сабатини				Карел - чешский соловей
Неподъемные у гоголевского Вия	Реальность, а не сон		И муксун, и пелядь			
		Граница между огородами	Поле для Динары Сафровой	Судный Памочий или Сузкий	Загадка в картинках	
Телеведущая Ангелина	Незамысловатые стихи		Шкаф для винных бутылок			
Танцующая масовка в оперетте	Габен как тезка Маре			Распутный город по Библии	Цирковой гимнаст	
Страна с Мангуга						
Мисс - детектив у Агаты Кристи	Огненная масса в недрах Земли	Развалины старого замка	Американский полисмен	Веревка, что тянет бурлак		
				Блеск, обретенный среди элиты	Тип, что не может не врать	Удар в бильярде мимо цели
	Немецкие братья-сказочники	Плод раздора богинь				
				Чага как живой организм		
	Азиатская слива	Вещий конь Сивка-Бурка				
				Утренняя корка на снегу		

«ПЕРВЫЙ»

05.00, 09.00, 12.00, 15.00 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженемся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Баллада о Бомбере»
22.30 Х/ф «Идеальный побег»
00.20 Х/ф «Август»
02.00 Х/ф «Неудобный час». В перерыве – 03.00 Новости
04.20 «Хочу знать»

«РОССИЯ 1»

05.00 «Утро России»
09.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести»
11.50 «Маршалы Победы: Жуков и Рокоссовский»
12.50 «Кулагин и партнеры»
14.50 «Вести. Дежурная часть»
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.30 «Местное время. Вести»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Заяц, жаренный по-берлински»
23.50 «Вести +»
00.10 «Адютант его превосходительства. Личное дело»
02.15 «Честный детектив»
02.45 Комедия «Три дня в Москве», 1 с
04.05 Т/с «Закон и порядок». (США)

«НТВ»

04.55 «НТВ утром»
08.30 «Следствие вели...»
09.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00 «Сегодня»
10.20 «Живут же люди!»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.00 «Сегодня»
13.25 «Прокурорская проверка»
14.40 «Давайте мириться!»
15.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.00 «Сегодня»
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
19.00 «Сегодня»
19.30 Т/с «Тулеский-Токарев»
23.00 «Настоящий итальянец». Фильм 3. «Все решает Ватикан!»
23.50 «Квартирный вопрос»
00.55 «Кулинарный поединок»
01.50 Т/с «Детектив Раш». (США)
02.45 «Лига чемпионов УЕФА. Обзор»

«ПЕРВЫЙ»

05.00, 09.00 Новости
05.05 «Доброе утро!»
09.20 «Контрольная закупка»
09.50 «Жить здорово!»
11.00 «ЖЖЖ»
12.00, 15.00 Новости
12.20 «Модный приговор»
13.20 «Детективы»
14.00 Другие новости
14.20 «Понять. Простить»
15.20 «Хочу знать»
15.50 Т/с «Обручальное кольцо»
16.50 «Федеральный судья»
18.00 Вечерние новости
18.15 Т/с «След»
18.55 «Давай поженемся!»
19.55 «Пусть говорят»
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Баллада о Бомбере»
22.30 Х/ф «Годзилла»
01.00 Х/ф «Буч Кэссиди и Санденс Кид». В перерыве – 03.00 Новости
03.15 Т/с «Вспомни, что будет»
04.00 «Детективы»

«РОССИЯ 1»

05.00 «Утро России»
09.05 «С новым домом!»
10.00 «О самом главном»
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 «Вести»
11.50 «Жизнь в ритме марша. Сага о Покрасах»
12.50 «Кулагин и партнеры»
14.50 «Вести. Дежурная часть»
15.05 Т/с «Ефросинья. Продолжение»
16.50 Т/с «Все к лучшему»
17.55 Т/с «Институт благородных девиц»
18.55 «Прямой эфир»
20.30 «Местное время. Вести»
20.50 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 Т/с «Заяц, жаренный по-берлински»
23.50 «Вести +»
00.10 «Операция «Большой вальс»»
02.15 Комедия «Три дня в Москве», 2 с
03.30 Т/с «Закон и порядок». (США)
04.25 «Городок»

«НТВ»

04.55 «НТВ утром»
08.30 «Следствие вели...»
09.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
10.20 «В зоне особого риска»
10.55 «До суда»
12.00 «Суд присяжных»
13.25 «Прокурорская проверка»
14.40 «Давайте мириться!»
15.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
16.30 Т/с «Улицы разбитых фонарей»
18.30 Чрезвычайное происшествие. Обзор
19.40 Т/с «Тулеский-Токарев»
22.50 Футбол. Лига Европы УЕФА. Полуфинал. «Вильярреал» (Испания) - «Порту» (Португалия). Прямая трансляция

03.15 «Суд присяжных»
04.20 «Особо опасен!»

«4 КАНАЛ»

05.30 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Одна из без оружия», 1 - 2 серии
06.20, 09.00, 19.00, 20.30 НОВОСТИ
06.50 «Служба Спасения «СОВА»
06.55 «МЕБЕЛЬ КАК ОНА ЕСТЬ»
07.00 «Утренний экспресс»
09.30 «СТЕНД»
09.45 «Служба Спасения «СОВА»
09.50 «МЕБЕЛЬ КАК ОНА ЕСТЬ»
09.55 Т/с «ЧЕРНЫЙ ВОРОН 2», 9 серия
10.55 Т/с «КОМИССАР РЕКС»
12.00 Т/с «КАМЕННАЯ 4. Двойник»
13.00 Т/с «УЧАСТКОВАЯ», 1 серия
14.00 Х/ф «Танк «Клим Ворошилов - 2»»
16.00 Мультфильм
17.00 Т/с «КОМИССАР РЕКС»
18.00 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Умоешься кровью. Операция «Солутан»
18.50 «Ценные новости»
19.25 «Служба Спасения «СОВА»
19.30 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Бонни и Клайд из Мытищ». Д/ф
20.00 «ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР»
21.00 Х/ф «ПОСЛАННИКИ»
23.00, 02.05 НОВОСТИ
23.30, 02.35 «СТЕНД»
23.45 «Бизнес сегодня»
23.50, 02.00 Служба Спасения «СОВА»
00.00 «Ценные новости»
00.10 Т/с «ЧЕРНЫЙ ВОРОН 2», 10 серия
01.00 Т/с «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»
02.50 Х/ф «АННИБАЛ: ВОСХОЖДЕНИЕ»
05.00 Муз. программа

«РОССИЯ К»

06.30 Канал «Евроныос»
10.00 «Новости культуры»
10.15 «Главная роль»
10.40 Х/ф «Дорога к морю»
11.55 Д/ф «Франческо петрарка». (Украина)
12.05 Д/ф «Кино о прошлом. Портрет эпохи мастеров»
12.50 Д/ф «Александр Великий. Человек-легенда». (США)
13.45 «Легенды Царского села»
14.15 Х/ф «Жизнь Клима Самгина», 13 с
15.30 «Новости культуры»
15.40 М/с «Вокруг света за 80 дней»
16.00 Мультфильм
16.20 Т/с «Девочка из океана»
16.45 Д/с «Мир живой природы». «Птица, которая без ума от ос. Осед. Япония»
17.10 «Те, с которыми я...» «Николай Пастухов», ч. 2
17.40 Г. Рождественский. Юбилейный концерт
18.35 Д/ф «Был ли Наполеон убит?» (США)
19.30 «Новости культуры»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Абсолютный слух»
20.45 «Генералы в штатском»
21.10 Д/ф «Гроты Юнгана. Место, где буддизм стал религией». (Германия)
21.30 «Academia». А. Орлов. «Петровские реформы в истории России», 2 лекция
22.20 «Магия кино»
23.00 Д/ф «Г. Рождественский. Треугольные жизни», ч. 2
23.30 «Новости культуры»

01.05 «Лига Европы УЕФА. Обзор»
01.30 «Дачный ответ»
02.35 Х/ф «Фокусник 2»

«4 КАНАЛ»

05.30 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Умоешься кровью. Операция «Солутан»
06.20, 09.00, 19.00, 20.30 НОВОСТИ
06.50, 09.45 «Служба Спасения «СОВА»
06.55, 09.50 «Бизнес сегодня»
07.00 «Утренний экспресс»
09.30 «СТЕНД»
09.45 Т/с «ЧЕРНЫЙ ВОРОН 2»
10.55 Т/с «КОМИССАР РЕКС»
12.00 Т/с «УЧАСТКОВАЯ», 1 и 2 серии
14.00 Х/ф «НОРМАНДИЯ - НЕМАН»
16.20 Мультфильм
17.00 Т/с «КОМИССАР РЕКС»
18.00 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Бонни и Клайд из Мытищ. Рублевая зона»
19.25 «Служба Спасения «СОВА»
19.30 ДЕТЕКТИВНЫЕ ИСТОРИИ. «Под маской тигра». Д/ф
20.00 «ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР»
21.00 Х/ф «ПОСЛАННИКИ 2: ПУГАЛО»
23.00, 01.55 НОВОСТИ
23.30, 02.25 «СТЕНД»
23.45 «МЕБЕЛЬ КАК ОНА ЕСТЬ»
23.50, 01.50 Служба Спасения «СОВА»
00.00 Т/с «ЧЕРНЫЙ ВОРОН 2», 11 серия
00.50 Т/с «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ»
02.40 Х/ф «ГОРЕЦ 2»
04.40 Муз. программа

«РОССИЯ К»

06.30 Канал «Евроныос»
10.00 «Новости культуры»
10.15 «Главная роль»
10.40 Х/ф «Утренние поезда»
12.10 «Веселое лукавство ума». И. Крылов
12.50 Д/ф «Был ли Наполеон убит?» (США)
13.35 Д/ф «Вологодские мотивы»
13.45 «Третьяковка - дар бесценный!» «Веками будет радовать сердца»
14.15 Х/ф «Жизнь Клима Самгина», 14 с
15.20 Д/ф «Оноре де Бальзак». (Украина)
15.30 «Новости культуры»
15.40 М/с «Вокруг света за 80 дней»
16.00 М/ф «Валидуб»
16.20 Т/с «Девочка из океана»
16.45 Д/с «Мир живой природы». «Рыба, которая стреляет. Брызгун. Палау», которая стреляет. Брызгун. Палау», ч. 3
17.40 П.И. Чайковский. Симфония №6
18.35 Д/ф «Приключения Лоуренса Аравийского». (Великобритания)
19.30, 23.30 «Новости культуры»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Черные дыры. Белые пятна»
20.45 Д/фильм «Женщина, которая умеет любить. Нина Дорошина»
21.30, 01.55 «Academia»
22.15 «Культурная революция»
23.00 Д/ф «Г. Рождественский. Треугольные жизни», ч. 3

23.50 Х/ф «Артемизия Санчес», 2 с.
01.25 Играет симфонический оркестр Барварского радио. Дирижер М. Янсонс
01.55 «Academia». А. Орлов. «Петровские реформы в истории России», 2 лекция
02.40 «Музыкальный момент»

«СТС»

06.00 Мультсериалы
08.00 Т/с «Папины дочки»
08.30 Т/с «Даешь молодежь!»
09.00 Т/с «Воронины»
09.30 Т/с «Светофор»
10.00 Х/ф «Туман»
11.00 Х/ф «Придорожное заведение»
13.05 Т/с «6 кадров»
13.30 М/с «Настоящие охотники за привидениями»
14.00 М/с «Мумия»
14.30 М/с «Пинки и Брейн»
15.00 М/с «Скуби и Скрэппи»
15.30 Т/с «Папины дочки»
17.30 «Галилео»
18.30 Т/с «Даешь молодежь!»
19.00 Т/с «Даешь молодежь!»
19.30 Т/с «Светофор»
20.00 Т/с «Папины дочки»
20.30 Т/с «Воронины»
21.00 Х/ф «Туман»
22.00 Х/ф «Кровавый спорт». (США)
23.45 Т/с «6 кадров»
00.00 Шоу «Уральских пельменей». Лучшее
00.30 «Инфомания»
01.00 Т/с «Теория большого взрыва»
01.30 Х/ф «На грани». (США)
03.20 Т/с «Кремлевские курсанты», 1 и 2 с
05.15 М/с «Приключения Конана-Варвара»

«ТВ-ЦЕНТР»

06.00 «Настроение»
08.20 Мультфильмы
08.50 Х/ф «Аты-баты, шли солдаты...»
10.30 Х/ф «Короткое дыхание»
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 20.30 «События»
11.45 Х/ф «Короткое дыхание»
14.45 «Деловая Москва»
15.10 «Петровка, 38»
15.30 Т/с «Я не вернусь»
16.30 «Врачи»
17.50 «Петровка, 38»
18.15 М/ф: «Коза-дереза», «Кот Базилио и мышонок Пик», «Африканская сказка»
18.45 Т/с «Смерть шпионам!»
19.55 «Реальные истории». «Долговая яма»
21.00 Т/с «Последний бронепоезд», 1-2 с
22.45 «ТВ Цех»
23.35 «События. 25-й час»
00.05 Боевик «Львиная доля»
02.15 Д/ф «Лекарство от старости»
03.55 Д/ф «Копье Лонгина»
04.55 Д/ф «Сокровища царской семьи»

«ТВ-3»

06.00 Мультфильмы
06.30 Т/с «Альф», 89 с
07.00 Т/с «Мужчина во мне», 11 с
08.00 «Научите меня жить»
09.00 Д/ф «Загадки истории. Секреты Анансази»
10.00 Х/ф «Испытанием огнем». (США)
12.00 Т/с «Гавайи 5-0», 9 с
13.00 Т/с «Мужчина во мне», 11 с

14.00 «Научите меня жить»
15.00 Т/с «Здесь кто-то есть», 13 с
16.00 Т/с «Навигатор», 13 с
17.00 Д/ф «Загадки истории. Нефертити: мумия возвращается»
18.00 Т/с «Мужчина во мне», 12 с
19.00 Т/с «Гавайи 5-0», 10 с
20.00 Т/с «Навигатор», 14 с
21.00 Т/с «Грань», 30 с
22.00 Х/ф «Инопланетный апокалипсис»
00.00 Т/с «Нашествие», 13 с
01.00 Т/с «Пси-фактор», 82 с
02.00 Т/с «Нашествие», 12 с
03.00 Д/ф «Прыжок ценой в полтора миллиона»
04.00 Т/с «Звездный корабль Галактика»
05.00 Т/с «Грань», 29 с

«REN TV»

05.00 «Мальта. Рыцари и императоры», ч. 2
05.30 «Громкое дело»: «Десантура»
06.00 «Беседы о тайных обществах», ч. 2
06.30, 13.00 «Звонкий ужин»
07.30 Т/с «Солдаты б»
08.30, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
09.30, 12.30, 16.30, 19.30 «Новости 24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда с П. Астаховым»
12.00 «Экстренный вызов»
14.00 Триллер «К-19»
17.00 «Сыровотка правды»
18.00 «В час пик»
19.00 «Экстренный вызов»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 Проект «Реальность»: «Гениальный сыщик»: «Слуги дьявола»
23.00 «Новости 24» с М. Осокиным
23.30 Драма «Чингисхан. На край земли и моря». (Япония)
02.00 «В час пик». Подробности
03.00 «Покер после полуночи»
04.00 Т/с «Студенты»

«ТНТ-ЕВРАЗИЯ»

06.00 «Жизнь за январь»
07.00 Телеканал «Евразия»: программа «Хроника дня», повтор от 03.05.2011
07.25, 12.30 М/с «Жизнь и приключения робота-подружка»
07.55 М/с «Приключения Джими Нейтрона, мальчика-гения»
08.30, 11.40 М/с «Маска»
09.25, 18.00, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 14.00 «Счастливы вместе»
14.30 «Дом-2. Live»
16.05 Х/ф «Розовая Пантера-2»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев + 1»
19.00, 00.30 Телеканал «Евразия»: программа «Хроника дня»
19.30 Телеканал «Евразия»: программа «Здравый смысл»
21.00 Х/ф «Остров Ним»
23.00, 02.50 «Дом-2. Город любви»
00.00 «ДОМ-2. После заката»
01.00 «Комеди Клаб»
02.00 Х/ф «Хор»
03.50 «Школа ремонта» - «Кухня для Оли»

«РОССИЯ 2 - СПОРТ»

07.00 «Все включено»
08.00 «Технологии спорта»

ЧЕТВЕРГ, 5 МАЯ

18.00 Т/с «Мужчина во мне», 13 с
19.00 Т/с «Гавайи 5-0», 11 с
20.00 Т/с «Навигатор», 15 и 16 с
22.00 Х/ф «Захват». (США)
00.00 Т/с «Нашествие», 14 с
01.00 Т/с «Пси-фактор», 83 с
02.00 Т/с «Нашествие», 13 с
03.00 Д/ф «Оружейная мастерская «Фантомасов»»
04.00 Т/с «Звездный корабль Галактика»
05.00 Т/с «Грань», 30 с

«REN TV»

05.00 «Красная столица пустыни», ч. 1
05.30 «Громкое дело»: «Липа на продажу»
06.00 «В поисках утерянного кода», ч. 1
06.30, 13.00 «Звонкий ужин»
07.30 Т/с «Солдаты б»
08.30, 20.00 Т/с «Опера. Хроники убойного отдела»
09.30, 12.30, 16.30, 19.30 «Новости 24»
10.00 «Не ври мне!»
11.00 «Час суда с П. Астаховым»
12.00 «Экстренный вызов»
14.00 Драма «Чингисхан. На край земли и моря». (Япония)
17.00 «Гениальный сыщик»: «Крутое пике»
18.00 «В час пик»
19.00 «Экстренный вызов»
21.00 Т/с «Меч»
22.00 Проект «Реальность»: «Секретные территории»: «Жизнь после смерти»
23.00 «Новости 24» с М. Осокиным
23.30 Триллер «Волчья яма»
01.25 Военная тайна с Игорем Прокопенко
03.00 «Покер после полуночи»
04.00 Т/с «Студенты»

«ТНТ-ЕВРАЗИЯ»

06.00 «Необъяснимо, но факт» - «Ведьмы»
07.00 Телеканал «Евразия»: программа «Хроника дня», повтор от 04.05.2011
07.25, 07.55, 08.30, 11.40, 12.30 М/с
09.25, 18.00, 20.00 Т/с «Универ»
10.30, 19.30 «Счастливы вместе»
14.00 Телеканал «Евразия»: программа «Здравый смысл», повтор от 04.05.2011
16.15 Х/ф «Остров Ним»
18.30, 20.30 Т/с «Зайцев + 1»
19.00, 00.30 Телеканал «Евразия»: программа «Хроника дня»
21.00 Х/ф «Волшебники из Веверли-плейс в кино»
23.00, 02.50 «Дом-2. Город любви»
00.00 «ДОМ-2. После заката»
01.00 «Комеди Клаб»
02.00 Х/ф «Хор»
03.50 «Школа ремонта»

«РОССИЯ 2 - СПОРТ»

07.00, 15.35 «Все включено»
08.00 «Спортивная наука»
08.30, 11.15, 14.00, 19.10, 23.50, 02.35 Вести-Спорт

08.30, 11.15, 14.00, 19.55, 23.50, 02.35 Вести-Спорт
08.45, 13.40, 23.35, 05.00 Вести.ru
09.00 Хоккей. Чемпионат мира. Франция - Белоруссия. Трансляция из Словакии
11.30 Хоккей. Чемпионат мира. Россия - Словакия. Трансляция из Словакии
14.15, 05.15 «Моя планета»
15.20 «Неделя спорта»
16.10 Стивен Болдуин в фильме «Мишень»
17.55 Футбол. Первенство России. Футбольная Национальная Лига
20.10 Хоккей. Чемпионат мира. Дания - Латвия. Прямая трансляция из Словакии
22.35 «Футбол России»
00.10 Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия - Чехия. Прямая трансляция из Словакии
02.45 Хоккей. Чемпионат мира. Швеция - США. Трансляция из Словакии
06.30 «Основной состав»

«ЗВЕЗДА»

06.00 «Великая Победа. Народная память». Д/с. «Долгое эхо плена»
07.05 «Пятеро с неба». Х/ф
09.00 Программа «ТВ-ДИНУР»
09.30 «Дума о Ковпаке». Т/с. «Набат»
11.10 «Аллегро с огнем». Х/ф
13.00, 16.00, 18.00, 22.00 Новости
13.15 «Освободители». Д/с
14.15 «Бесполокное хозяйство». Х/ф
16.15, 04.25 «Охотники за нацистами». Д/с
17.00 «Освободители». Д/с. «Штурмовики»
18.30 «Крылья России». Д/с
19.00 Программа «ТВ-ДИНУР»
19.30 «Тактика». Выдающиеся сражения Великой Отечественной войны
20.10 «День командира дивизии». Х/ф
22.30 «Дума о Ковпаке». Т/с. «Буран»
00.25 «Подвиг разведчика». Х/ф
02.15 «Машенька». Х/ф

«НОВЫЙ ВЕК»

07.00 «Родная земля»
07.30 «Перекресток мнений»
08.00 «Доброе утро!»
11.00 «Затмение». Телесериал
12.00, 19.00 «Любовь прекрасна». Т/с
13.00, 03.30 Ретро-концерт
13.30, 04.00 «Народ мой...»
14.00, 04.30 «Родная земля»
14.30 «Дама с камелиями». Телесериал
15.30 «Среда обитания»
16.00 Новости Татарстана
16.15 «Райские уголки». Д/фильм
16.45 «Поэтическая страничка»
17.00 «Хочу мультфильм!»
17.15 «Гостинчик для малышей»
17.30 «Здесь рождается любовь»
18.00 «Музыкальная перемена»
18.15 «Спринг». Телесериал
18.45 Новости Татарстана
20.00, 23.00 «Гостинчик для малышей»
20.15, 23.15 «Хочу мультфильм!»
20.30 Новости Татарстана
21.00 Спектакль Татарского государственного академического театра. Часть 2-я
22.00 Новости Татарстана
22.30 «Перекресток мнений»
23.30 Новости Татарстана
00.00 «Журов 2». Телесериал
01.00 «Затмение». Телесериал
02.00 «Видеоспорт»
02.30 «Любовь прекрасна». Телесериал

«ЗВЕЗДА»

06.00 «Великая Победа. Народная память». Д/с. «Остаться русскими»
07.15 «Жаворонок». Х/ф
09.00 Программа «ТВ-ДИНУР»
09.30 «Дума о Ковпаке». Т/с
11.10 «День командира дивизии». Х/ф
13.00, 16.00, 18.00, 22.00 Новости
13.15 «Освободители». Д/с. «Штурмовики»
14.15 «Жди меня». Х/ф
16.15, 05.10 «Охотники за нацистами». Д/с
17.00 «Освободители». Д/с. «Саперы»
18.30 «Крылья России». Д/с
19.00 Программа «ТВ-ДИНУР»
19.30 «Тактика». Выдающиеся сражения Великой Отечественной войны
20.15 «Корпус генерала Шубникова». Х/ф
22.30 «Дума о Ковпаке». Т/с
01.30 «Пятнадцатая весна». Х/ф
03.20 «Верность». Х/ф

«НОВЫЙ ВЕК»

07.00 «Адам и Ева» (на татарском языке)
07.30 «Здесь рождается любовь»
08.00 «Доброе утро!»
12.00, 01.00 «Затмение». Телесериал
12.00, 19.00 «Любовь прекрасна». Т/с
13.00, 03.30 Ретро-концерт
13.30, 04.00 «Перекресток мнений»
14.00 «Книга» (на татарском языке)
14.30 «Дама с камелиями». Телесериал
15.30 «Соотечественники»
16.00 Новости Татарстана
16.15 «Путь»
16.30 «ТИН-клуб»
17.00 «Хочу мультфильм!»
17.15 «Гостинчик для малышей»
17.30 «Школа» (на татарском языке)
17.45 «Смешинки»
18.00 «TAT-music»
18.15 «Спринг». Телесериал
18.45 Новости Татарстана
20.00, 23.00 «Гостинчик для малышей»
20.15, 23.15 «Хочу мультфильм!»
20.30, 22.00, 23.30 Новости Татарстана
21.00 «В мире культуры»
22.30 «Татары» (на татарском языке)
00.00 «Журов 2». Телесериал
02.00 «Джазовый перекресток»
02.30 «Любовь прекрасна». Телесериал
04.30 «Китап» (на татарском языке)

«ПЕРВЫЙ»

06.00 Новости
06.10 Х/ф «Ожидание полковника Шалыгина»
07.50 «Армейский магазин»
08.20 Х/ф «Военно-полевой роман»
10.00 Новости
10.10 «Непугуевы заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.20 «Фазенда»
12.00 Новости
12.15 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник»
13.40 Х/ф «Люся»
15.10 Х/ф «Двадцать дней без войны»
17.10 «Песни Весны и Победы»
18.40 Х/ф «Заградотряд»
21.00 «Время»
21.15 «Заградотряд»
22.00 Х/ф «Ночь длиною в жизнь»
23.50 Х/ф «Живые и мертвые»
03.20 Х/ф «Весна на Одере»

«РОССИЯ 1»

04.55 Х/ф «Возврата нет»
06.45 «Сам себе режиссер»
07.35 «Смехопанорама»
08.05 «Утренняя почта»
08.45 «Сто к одному»
09.25 «Города и Веси»
10.20 «Местное время. Вести - Москва. Неделя в городе»
11.00 «Вести»
11.10 «С новым домом!» Идеи для вас
11.25 Т/с «Вторые»
14.00 «Вести»
14.20 «Местное время. Вести - Москва»
14.30 Т/с «Вторые»
16.15 Концерт «Шутки в сторону», ч.2
18.15 Т/с «Военная разведка. Западный фронт»
20.00 «Вести»
20.20 Т/с «Военная разведка. Западный фронт»
23.00 «Добрый вечер с Максимом»
00.25 Х/ф «Фартовый»
02.25 Х/ф «Батальоны просят огня»
05.20 «Городок»

«НТВ»

05.35 Т/с «Холм одного дерева». (США)
07.20 М/ф: «Пес в сапогах», «Жил-был пес», «Бобик в гостях у Барбоса»
08.00 «Сегодня»
08.20 Лотерея «Русское лото»
08.45 «Их нравы»
09.25 «Едим дома»

10.00 «Сегодня»
10.20 «Пир на весь мир»
11.15 «Дачный ответ»
12.20 «Своя игра»
13.20 Т/с «Катя»
19.00 «Сегодня»
19.25 Т/с «Катя. Продолжение»
23.10 Боевик «Тридцатого» - уничтожить!»
01.45 «Футбольная ночь»
02.20 Х/ф «Юлий Цезарь». (США)
04.50 «Суд присяжных»
05.40 «Особо опасен!»

«4 КАНАЛ»

06.00 «НОВЫЙ ГУЛЛИВЕР». Сказка
07.20 Лариса Голубкина в фильме «СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ»
08.45 «ЧЕТЫРЕ ТАНКИСТА И СОБАКА». Приключенческий фильм, 1-11 серии
20.30 «Служба Спасения «СОВА»
21.00 Сергей Безруков в военном боевике «В ИЮНЕ 41-го», 1-4 серии
01.20 «Служба Спасения «СОВА»
01.50 Томми Ли Джонс и Бенисио Дель Торо в боевике «ЗАГНАННЫЙ»
03.35 Музыка «ЧЕТВЕРТОГО КАНАЛА»

«РОССИЯ К»

06.30 Канал «Евроьюс»
10.10 Х/ф «Горячие денечки»
11.45 «ФРОНТОВИКИ». «Линия жизни». Э.Быстрицкая
12.35 Д.Хворостовский. ПЕСНИ И РОМАН-СЫ
13.25 «ФРОНТОВИКИ». «Линия жизни». Ю.Бондарев
14.20 Х/ф «Отчий дом»
15.55 «ФРОНТОВИКИ». «Линия жизни». В.Этуш
16.50 Концерт
17.55 «ФРОНТОВИКИ». «Линия жизни». Д.Гранин
18.50 «Цветущая юность». Физкультурный парад 18 июля 1939
19.10 Д/ф «Если завтра война...»
20.10 Х/ф «Судьба человека»
21.55 «Фронтовики». «Линия жизни». П.Тодоровский
22.50 Концерт «Переделкино 2011»
00.20 Х/ф «Горячие денечки»
01.50 Программа передач
01.55 Д/ф «Если завтра война...»

«СТС»

06.00 Т/с «Собачье дело»
08.00 М/ф «Трое на острове»
08.20 М/с «Смешарики»
08.30 М/с «Джуманджи»

09.00 «Ералаш»
09.20 Т/с «Закрытая школа»
15.30 Т/с «Закрытая школа»
16.00 Т/с «Закрытая школа»
16.30 Т/с «Закрытая школа»
21.00 Х/ф «Трансформеры». (США)
00.00 Анимаци. фильм «Носферату. Ужас ночи»
01.30 Х/ф «Легенда об искателе», 3 с
04.00 Т/с «Кремлевские курсанты», 1 и 2 серии

«ТВ-ЦЕНТР»

06.00 «Фактор жизни»
06.30 М/ф: «В стране невыученных уроков», «Кентервильское привидение», «Старые знакомые»
07.40 Х/ф «Пятерка отважных»
09.00 Д/ф «Три поляка, грузин и шарик из Сибири»
09.45 Х/ф «У опасной черты»
11.30 «События»
11.45 Х/ф «Екатерина Воронина»
13.40 «Хроники московского быта. Марш победителей»
14.30 «События»
14.50 «Приглашает Б.Ноткин». Памяти Л.Гурченко
15.25 Д/ф «За веру и отечество!»
16.15 «ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ». А.Папанов
17.30 Х/ф «Доставить любой ценой»
21.00 «В центре событий»
22.00 Х/ф «День Победы»
23.35 «События»
23.55 «Временно доступен». В. Меньшов
00.55 Х/ф «Старики-полковники»
02.40 Д/ф «Третий рейх: последние дни»
05.00 Д/ф «Леонид Броневой. А вас я попрошу остаться»

«ТВ-3»

06.00 Мультфильмы и мультсериалы
09.00 Т/с «Звездные войны: войны клонов», 64 и 65 с
10.00 Х/ф «Мгновения Нью-Йорка». (США)
12.00 Д/ф «Правда об НЛО: российский развезд»
13.00 «Экстрасенсы против ученых»
14.00 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: Сокровища Агры», ч.1 и 2
17.00 Х/ф «Чудеса в Решетове»
19.00 Х/ф «Сердце». (Франция)
21.00 «Семейный приговор Геннадия Хазанова»
22.00 Х/ф «Три короля». (США)
00.15 Т/с «Быть человеком», 5 с
01.30 Х/ф «Тело как улика». (США)

03.30 Т/с «Быть человеком», 5 с
04.45 Т/с «Удивительные странствия Геракла», 31 с
05.45 Мультфильм

«REN TV»

05.00 Т/с «Опер Крюк»
06.45 Концерт «Сборник рассказов»
08.30 Т/с «План Б»
12.30 «В час пик». Подробности
13.00 Т/с «План Б»
16.30 Х/ф «Место встречи изменить нельзя»
00.00 Х/ф «Свои»
02.00 «9 рота. Как это было»
02.30 «Универсальный солдат»
03.00 «Покер после полуночи»
04.05 Т/с «4400». (США)

«ТНТ-ЕВРАЗИЯ»

06.00 М/с «Лунатики»
07.00 М/с «Эй, Арнольд!»
07.55 М/с «Бейблэйд: Горячий металл»
08.30 Лотерея «Доступное жилье»
08.55 «Лото Спорт Супер»
09.00 «Женская лига: парни, деньги и любовь»
09.50 Лотерея: «Первая Национальная» и «Фабрика удачи»
10.00 «Школа ремонта» - «Воздушно-пузырьковая спальня»
11.00 Д/ф «Кто тебе поможет?»
12.00 Х/ф «Индиана Джонс: в поисках утраченного ковчега»
14.10 Х/фильм «Индиана Джонс и Храм Судьбы»
16.25 Х/ф «Индиана Джонс и последний крестовый поход»
18.50, 22.20 «Комеди Клуб. Лучшее»
19.30 «Счастливы вместе»
20.00 Х/ф «Индиана Джонс и Королевство Хрустального Черепа»
23.00, 02.45 «Дом-2. Город любви»
00.00 «ДОМ-2. После заката»
00.30 Х/ф «Продавец»
02.15 «Секс с Анфисой Чеховой»
03.45 «Школа ремонта»

«РОССИЯ 2 - СПОРТ»

07.00, 05.55 «Моя планета»
07.40 «В мире животных»
08.10 «Рыбалка с Радзишевским»
08.30, 10.55, 14.00, 20.15, 23.05, 01.40 Вести-Спорт
08.45, 11.40, 23.30, 01.55 Хоккей. Чемпионат мира. Трансляция из Словакии
11.10, 23.20 ВЕСТИ-СПОРТ. Местное время

11.15 «Страна спортивная»
14.10 «Первая спортивная лотерея»
14.15 «Магия приключений»
15.10 Футбол. Премьер-лига
17.55 Формула-1. Гран-при Турции
20.35 «Денис Лебедев. Перед боем»
21.05 Футбол. Чемпионат Англии
04.05 «Гран-при с Алексеем Поповым»
04.40 Формула-1. Гран-при Турции

«ЗВЕЗДА»

06.25 «В шесть часов вечера после войны». Х/ф
08.15 «Форма одежды». Д/сериал. «Боевые награды Советского Союза. 1917-1941»
09.00, 17.15 «Форма одежды». Д/сериал. «Боевые награды Советского Союза. 1941-1991»
10.00 «Служу России»
11.15, 13.15 «Секретный фарватер». Т/с
13.00, 18.00 Новости
18.15 «Балтийское небо». Х/ф
21.35 «Его батальон». Х/ф
00.15 «Генерал». Х/ф
02.15 «Проверка на дорогах». Х/ф
04.10 «Железное поле». Художественный фильм

«НОВЫЙ ВЕК»

07.00 «Подвиг разведчика». Х/фильм
08.30 Татарстан. Обзор недели
09.00 «Музыкальные поздравления»
11.00 «Секреты татарской кухни»
11.30 «Между нами...»
12.00 «Молодежная остановка»
12.30 «Тамчи-шоу» (на татарском языке)
13.00 «Созвездие-Йолдызлык-2011»
14.00 «Венера Ганеева и ее ученики»
15.00 «Баскет-ТВ»
15.30 «Земля»
15.45 «Дорога без опасности»
16.00 «Татары» (на татарском языке)
16.30 «Народ мой...»
17.00 «В мире культуры»
18.00 «Закон. Парламент. Общество»
18.30 Концерт
20.00 «Автомобиль»
20.30 «7 дней»
21.30 «Музыкальные сливки»
22.15 «Улыбнись!»
22.30 «Батеры». Программа о спорте
22.45 «Страхование сегодня»
23.00 «7 дней»
00.00 «Видеоспорт»
00.30 «Грани «Рубина»
01.00 «Кубанские казаки». Х/фильм
02.55 «Два дня войны». Телеспектакль
04.05 «Песни Победы». Поет В. Ефремов

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ◊ РЕКЛАМА ◊ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Всех вам благ!

Администрация, профсоюзный комитет и Совет ветеранов от всей души поздравляют Злоказову Тамару Ивановну – с 85-летием, Гладких Нину Ивановну – с 75-летием!

В день юбилея славного желаем мы вам главного:

Лет долгих, доброго здоровья, жизнь, окруженную любовью,
В делах – успеха на весь век, всего, чем счастлив человек!

Салон изготовления и реставрации
подушек, одеял, перин «Сон и Я»

- дезинфекция пера;
- удаление инородных механических включений, ломаного остяка;
- рыхление пера (холофайбер, 100% полиэстер);
- замена наперника.

АКЦИЯ «ЧИСТЫЙ ЧЕТВЕРГ» – по четвергам 10-процентные скидки.
Торговый центр «Зодчий» (улица 50 лет СССР), телефон 8-912-250-99-90.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА! АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ!
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ!

Бесплатный выезд и консультация специалиста
(заключение договора). БЫСТРО. ВЫГОДНО. КАЧЕСТВЕННО.

Телефоны 8-952-139-41-41, 8-922-163-91-16.

На правах рекламы

«ГРУППА ПОДДЕРЖКИ».

Для желающих снизить вес и контролировать его.

Запись по телефону

8-963-043-17-31.

На правах рекламы

КОМПЬЮТЕРНЫЕ КУРСЫ

для пенсионеров и начинающих.

Индивидуальный подход.

Запись по телефону

8-902-275-27-36.

На правах рекламы

На правах рекламы

ЭКО ПЛАСТ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

заводской контроль качества - www.srs1.ru
откосы MONTBLANC/Англия

СКИДКА - 20%

рассрочка до 4 мес., кредит до 2 лет

раздвижные лоджии
стальные сейф-двери
межкомнатные двери
роль-ставни, входные группы
обшивка балконов
шкафы на балконы

пр.Ильича 21 (Дантист) т.27-90-22, 271-091

ДК «Огнеупорщик»

Вторник с 16 часов – «ШКОЛА ЮНОГО АРХИТЕКТОРА».
Принимаем детей на занятия в летний период без экзаменов.
Телефон 8-950-203-97-63.

Частные объявления

принимаются в центральной кассе завода ежедневно,
кроме субботы и воскресенья, с 14 до 17 часов

- ◆ УСЛУГИ репетитора по русскому языку и литературе. Телефон 8-953-382-99-10.
- ◆ СДАМ двухкомнатную квартиру на Динасе. Телефон 8-902-441-00-87.
- ◆ ПРОДАМ участок под огород. Телефон 8-922-297-52-50.

УЧРЕДИТЕЛЬ: ОАО «Первоуральский динасовый завод».
Адрес: 623103, г.Первоуральск, улица Ильича, 1.
Издатель и распространитель:
ОАО «Первоуральский динасовый завод».
Газета зарегистрирована региональным управлением
Роскомпечати. Рег. № Е-1482 от 2.08.95 г.

Корпоративная газета
«ОГНЕУПОРЩИК»
Руководитель пресс-службы
О.А.САНАТУЛОВА – 27-86-16.
Главный редактор
А.Г.ПОТАПОВА – 27-84-40.

Телефоны
корреспондентов:
27-85-28, 27-87-66.
Адрес редакции: 623103,
г.Первоуральск, ул. Ильича, 1.
Электронный адрес: ogn@dinur.ru

Газета отпечатана в Первоуральской
типографии: г.Первоуральск, пр.Ильича, 26-а.
Подписано в печать 28.04.2011 г.
по графику и фактически в 14.00.
Цена свободная. Тираж 2470 экз. Заказ №